

新赛季

1 各队在不确定中出发

不确定，是CBA新赛季开始前的一个关键词。半个月前，CBA官方公布了新赛季第一阶段的赛程和外援使用方案。新赛季CBA首阶段将以赛会制形式在诸暨进行，第二阶段大概率也将使用赛会制，只不过比赛地点和具体安排尚未确定。而外援使用政策也基本和上赛季类似，即“四节四人次”。

在上赛季结束后，关于新赛季以何种方式进行的讨论就从未停歇。此前一度有消息传出，新赛季联赛将恢复主客场制，外援使用政策将进一步收紧，这一决定也得到了大部分球队的支持。但出于疫情防控以及其他原因的考虑，CBA官方最终还是选择了赛会制这一较为稳妥的方式。

这样的决定势必会对各队的备战造成影响。上赛季结束后，绝大多数外援都回到各自国家进行休整，在目前严格的防疫规定下，仍在国外的外援基本无缘出战首阶段的比赛。截至目前，仅深圳队外援布克完成了注册。可以预见的是，绝大多数球队都将在第一甚至前两个阶段，使用全华班出战，这势必会对联赛的精彩程度造成影响。

另外，虽然在经历了近两个完整赛季后，各队和球员早已适应了赛会制的比赛节奏，但长时间的封闭还是会对手的心理造成一定程度的影响。在季前热身赛进行期间，北控队球员王少杰就因违规外出被CBA官方处罚。

CBA·前瞻

从“广东德比”开始

今晚，2021至2022赛季CBA联赛即将打响，20支球队齐聚浙江诸暨，上演中国职业篮球最顶尖的较量。在经历了近半年的等待后，CBA的大幕再次拉开，卫冕冠军广东队将和深圳队在揭幕战进行“广东德比”。值得一提的是，广东队还将在揭幕战开始前领取上赛季的总冠军戒指。

2 广东三队各有目标

上赛季，广东三支球队均闯入季后赛，其中广东队更是连克强敌夺冠，加冕十一冠王；本赛季，三支球队将重新向自己的目标发起冲击。

卫冕冠军广东队自然不必多言，在每个赛季，华南虎的目标都是为最高荣誉而战。广东队总经理朱芳雨此前在接受采访时表示，球队还是希望保留威姆斯和马尚这对外援组合，不过受入境政策的影响，威姆斯最早要等到第二阶段，而马尚因伤病原因至少要等到明年1月底才能回到球队。但即便以全华班阵容出战，广东队依旧有强大的竞争力，毕竟球队核心易建联已经伤愈归队。

在季前热身赛的两场比赛，广东队在主要锻炼球队阵容的情况下接连输给了山西队和吉林队，阿联在出场15分钟左右的情况下均取得了两位数的得分，体现出了不错的

竞技状态。广东队在本赛季最大的对手依旧是辽宁队，而阿联的复出让广东队在面对这个老对手时不会再背负太大的内线压力。

深圳队在上赛季止步季后赛首轮，本赛季他们渴望更进一步。作为大概率唯一一支在第一阶段拥有外援的球队，深圳队在面对其余球队时有了更多的变招。从球队阵容来看，拥有沈梓捷、顾全、贺希宁等实力球员的深圳队有更进一步的实力，而布克在上赛季就已经证明了自己的得分能力。如果能进一步加强关键球的处理能力和关键场次的稳定性，深圳队有望在本赛季为球迷制造更大的惊喜。

上赛季常规赛末段上演大逆转拿到季后赛门票的广州队，在本赛季对球队阵容进行了一定程度的更新，他们渴望再次冲进季后赛。在失去了双外援后，广州队在新赛季



广东队大将易建联
图/视觉中国

广州市运会

闯过控体重难关
黄埔区重竞技获丰收

在前不久刚结束的中秋假期和国庆假期中，受疫情影响而延期的广州市第十八届青少年运动会绝大部分比赛项目举行并完赛。因为比赛延期，重竞技等一些需要控制选手体重的项目的备战受到一定影响，黄埔区少年业余体校克服困难，最终在五个重竞技项目中取得三项团体总分第一，两项团体总分第三，在重竞技上继续保持全市领先地位。

根据比赛计划，原本广州市运会在8月份结束，不过受到疫情的影响，比赛被迫延期，这给备战市运会的重竞技选手制造了不小的困难。

据黄埔区少年业余体校校长李朝辉介绍，为备战市运会，黄埔区少年业余体校展开暑期集训，1200多名小选手在十几个点（绝大部分是中小学）备战，其中有六所学校还提供住宿。在这样的集体训练条件下，教练员特别是重竞技项目的教练员工作比较容易展开。“按照8月份比完赛，教练员为选手量身定制控体重计划，包括每天控制多少，都很合理。”

然而比赛的延期打乱了教练员们的计划，市运会按下暂停键。到了9月份，由于学生们要返校上课，暑期集训只能结束。小选手一回家，体重就很难像集体训练时那样容易控制了。

“这给我们增加了很大难度，有些孩子甚至体重还反弹了。”李朝辉告诉记者，虽然控

朱婷：手术和感情“不着急”

全运会后，世界女排顶级主攻朱婷受到的关注度不降反升，她在赛场外的曝光度近期也大大增加，近日她更开通了直播，用两个“不着急”回答了外界最关注的有关健康和感情的问题。

全运会结束后，由于暂时没有比赛和训练任务，手术事宜也还在安排和等待中，朱婷赢得了段难得的放松时间，生

活也变得丰富多彩。生活上和队友姚迪在天津进行了露天烧烤聚会，打卡国家海洋博物馆，还和恩师郎平在上海的酒吧聚会。事业上朱婷也没有忘记排球，国庆期间参加了个人主导的公益性青少年排球训练营，给孩子们讲授排球知识，提供免费的装备。

除此之外，朱婷还涉足了以往交集不多的时尚圈，受名模

吕燕的邀请看时装秀，一身黑色西装连体裤加小白鞋，利落干练的中性风造型令球迷大呼“被飒到了”。在会场，朱婷还和中国网球大满贯冠军李娜来了第一次梦幻联动，两代体坛“女王”均衣着时尚，梦幻同框。朱婷还在社交平台透露了两人见面的细节，“很久没有见面，应该有七八年了，第一次参加风云人物见到姐到现在，一见面前感觉很亲。我排队等着接受采访，姐姐从后面搂住我，我一看就很吃惊，没有想到姐姐在，所以很好玩。”

不少球迷始终记挂朱婷的伤势，关心何时才会进行手术的问题不少，对此朱婷专门开了直播，来回答球迷的问题。在直播中，朱婷让球迷不要着急，自己正在联系医生。“手术肯定要做，我也比较上心，手术困难不是特别大，但最重要的是康复，我们把这个时间做好，一切都是为了让自己能有更好的状态，能健健康康地回到场上打球，这点我比你还着急。”

朱婷的手腕伤势是2017年留洋土超时造成的，当时不小心在地上杵了一下，导致右手手腕受伤，由于后来一直有比赛任务，没有采取手术治疗，导致留下病根。这段时间虽然没有进行手术，朱婷还是接受了一些物理性治疗，比如光生物调节疗法，身体躺进恢复舱，暴露在特定波长的光中，据悉这种治疗可以减轻疼痛和炎症，并刺激肌肉、神经细胞和肌腱的修复。治疗后，朱婷还发文表示：“躺出一种从沙滩日光浴回来的感觉。”

由于没有安排训练和比赛，这段时间朱婷手腕不再裹缠绷带，她也表示突然闲下来很不适应，特别希望早日回到赛场，现在只能每周保持三四次锻炼时间，让自己动一下。她透露做完手术康复后，就会回到赛场，包括现在也有和土超瓦基弗银行的主教练古德蒂保持联系，未来不排除再次前往土超打球，“他人的真的很好，如果明年我们能一起合作可能也是大家想看到的。”

有趣的是，朱婷还回应了个人感情问题，再次让球迷不要着急，“你们这么着急吗，我都没有着急，现在我会把所有重心放在打球上，就不会想谈恋爱，大家不要着急，你们着急也没有用，我不着急，何必呢？你们别催我，有了自然就有了。”

羊城晚报记者 苏荇

勘误公告

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司与广州资产管理有限公司于2020年3月11日在羊城晚报刊登了《中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告》。上述公告债权清单中有4户转让的借款合同编号、担保人名称和担保合同编号有误，现予以勘误。更正后的4户债权的转让信息如下表：

原公告序号	借款人名称	借款合同编号	担保人名称	担保合同编号	债权本金余额(元)
55	增城市旅游总公司	94年 中 银 信 字 第 外-053号（仅转让其中美元货款部分）	增城市旅游物资有限公司、增城市旅游开发实业公司	94年 中 银 保 字 第 外-053号	8,949,330.00
61	广州市番禺区国营汽车修理厂	98番中信字(215)号	广州市番禺区汽车运输公司	98番中保字第147号	6,545,178.00
75	增城市三基实业总公司	中银信外字93-049、中银信外93-003	广州市永华土石方工程有限公司	1993年 11月 16日 签定的金额为USD200,000.00的不可撤销的还款担保书、1993年 2月 5日 签定的金额为USD1,000,000.00的不可撤销的还款担保书	2,092,336.14
77	增城义和印花有限公司	94中银信字第P-054号	增城市乡镇企业发	P-054号	440,000.00

上述4户转让债权的信息以本次勘误公告为准。中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司与广州资产管理有限公司于2020年3月11日在羊城晚报刊登的《中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告》其余内容不变。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司
广州资产管理有限公司
2021年10月15日

广发银行股份有限公司
关于股份权属登记材料收集的公告

各位股东：

为进一步规范股权管理，加强对股东权益的保护，广发银行股份有限公司（以下简称“本行”）依照《商业银行股权托管办法》（银保监会令〔2019〕2号）等文件的有关规定，对本行股东所持本行股份开展梳理、权属登记和集中托管等工作。

请2020年8月以来未进行权属登记的股东，尽快与本行联系，以获取所需提供材料的清单及具体要求。2020年8月以来已登记的股东无需重复联系。

联系人及联系方式：

梁先生：0760-88861901；陆小姐：0760-88862940；

郑先生：0760-88862838；林小姐：0760-88862847。

特此公告。

广发银行股份有限公司中山分行
2021年10月15日

12强赛

国足终于“回家”

羊城晚报今晨消息 记者柴智报道：中国男子足球队今天凌晨顺利抵达苏州，并开始按照防疫规定进行隔离集训，准备11月的两场世界杯预选赛亚洲区12强赛。

中国队于北京时间14日凌晨3时从沙特吉达出发，14时飞抵上海浦东国际机场，并于今天凌晨0时20分抵达苏州。全体成员接受防疫检查后，通过“气泡式”防疫闭环被转运至苏州赛区驻地酒店。国足接下来将在苏州严格执行“14+7”的医学隔离观察规定，在此期间将在封闭的环境中继续备战12强赛。

前四场12强赛，国足取得1胜3负的成绩，积3分排名B组第5位。主帅李铁的战术部署、用人尤其是对归化球员的使用饱受争议。要想延续出线希望，未来两场对阵阿曼队和澳大利亚队是大概率事情。

武磊已返回西班牙参加西甲联赛，剩余31名球员将参加在苏州的封闭集训。

按照赛程安排，11月11日和16日，中国队均为主场作战。此前国足与日本队和越南队的两个主场赛事因疫情原因分别在卡塔尔多哈和阿联酋沙迦进行。目前苏州对11月的两个主场比赛的申办正在审批中，由于苏州此前在5月30日承办过国足世预赛4强赛的主场比赛，一旦获得审批，苏州可以在最短时间内完成准备工作，目前来看国足在11月主场迎战阿曼队和澳大利亚队是大概率事情。

武磊已返回西班牙参加西甲联赛，剩余31名球员将参加在苏州的封闭集训。

如果李铁想要征调球员补强国足的阵容，这一阶段也是很有可能的。毕竟针对中后场，国足还是有补强的空间，尤其是右后卫和后腰位置。

足协杯

对方门将发威，广州城爆冷出局

广州城14日在2021赛季足协杯爆出大冷，面对中甲球队成都蓉城，广州城虽主力尽出，无奈对方门将张岩发挥神勇，频频贡献世界级神扑，最终两队90分钟内1比1战平，点球决战广州城4比5落败，以总比分5比6爆冷出局。

对于这场比赛，广州城的重视程度无疑更高，首发主力尽出，蒂亚戈进入首发名单，符合广州城一向重视足协杯赛事的传统。俱乐部董事长黄盛华此前曾表示，“今年比去年有更好的时机去拥有一项荣誉，无论是俱乐部管理层还是教练组，大家都希望能能在足协杯上走得更远。”

而成都蓉城正在征战中甲，目前排名第四，目标是冲击中超资格，重心并非放在足协杯上，此役首发也多为非主力球员。

但比赛进程并非人们意料中的一面倒，也许是处在中超间歇期，广州城久疏战阵，迟迟未能进入状态，上半场两队以守势为主，叶楚贵在第39分钟的意外受伤对广州城是一大打击，主

在门将的比拼上，显然张岩给年轻两岁的韩佳奇上了一课，他不光在90分钟时间内贡献多次神扑，在点球大战中还扑出广州城两名球员的射门，并亲自主罚最后一粒点球并打进，是成都队晋级的最大功臣。而广州城本赛季的足协杯之旅只比了一场便只能匆匆落幕。

羊城晚报记者 苏荇

热点观察

纽卡斯尔联易主

新豪门呼之欲出

“罗杰斯婉拒纽卡斯尔执教邀请”，“聚勒不想去纽卡斯尔”，“纽卡斯尔打包收购曼联四将……”近日，有关纽卡斯尔联队的消息开始了密集轰炸。为何这家在现时英超积分榜仅列倒数第二的保级俱乐部近年来成了媒体焦点？一切缘于一周前的重磅消息：沙特主权财富基金（PIF）宣布，他们已与PCP资本、鲁本兄弟体育传媒投资集团合作完成了对纽卡斯尔联俱乐部100%股权的收购，收购金额达3亿英镑。

这次收购不仅对纽卡斯尔意义重大，对英超的格局也将产生重大影响，其意义不亚于阿布2003年收购切尔西、曼城2008年收购曼联，这意味着英超又一豪门已呼之欲出。

这次收购不仅对纽卡斯尔意义重大，对英超的格局也将产生重大影响，其意义不亚于阿布2003年收购切尔西、曼城2008年收购曼联，这意味着英超又一豪门已呼之欲出。

纽卡斯尔易主之后，他们随即活动手脚，最先想到的是换帅。有消息称，本周日纽卡斯尔在主场对阵热刺的英超第9轮赛事之前，主教练布鲁斯将下课，届时助理教练格雷姆·琼斯将出任临时主帅。布鲁斯执教过多支英超球队，在不利情况下多次完成保级任务，是一名称职的好教练。不过“称职”显然无法满足纽卡斯尔新老板的要求，因此这次换帅与当年阿布让拉涅利让位于穆里尼奥非常相似。为此，布鲁斯将收到800万英镑的违约金，这也是新老板接手纽卡斯尔后的第一笔支出。

那么谁是布鲁斯的继任者呢？纽卡斯尔高层看中了莱切斯特主教练罗杰斯。奈森·拉赫里有意，流水无情，罗杰斯已婉拒邀约，他看中的却是瓜迪奥拉在曼城的位置，毕竟后者与曼城的合约到2023年到期。

纽卡斯尔还看中了德甲豪门拜仁慕尼黑的主力中卫聚勒，但这位德国国脚虽然对英超感兴趣，却不愿意来到纽卡斯尔，目前尚未作出决定。被罗杰斯和聚勒相继婉拒一事表明，纽卡斯尔目前尚非豪门，要走到那一步尚需时日。不过家有梧桐树，不愁金凤凰不来。

尽管求贤遇挫，但纽卡斯尔并未停下脚步。日前传出他们有意打包收购马夏尔、林加德、范德贝克和拜利红魔四将的消息，毕竟他们在曼联已经打不上主力，而实力又摆在那儿，又是英超球队之间的转会，较容易适应这里激烈的竞争。不过曼联对这个要求尚未答复，事情如何发展还有待观察，但有一点可以肯定，纽卡斯尔的强力引援只是刚刚开始。

羊城晚报记者 徐扬扬